



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Brownfields v Českých Budějovicích
Student:	Alfred Rezek
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.,D.
Oponent:	Mgr. Stanislav Martinát, PhD.
Pracoviště oponenta:	Katedra ekonomie a veřejné správy, OPF, Slezská univerzita

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků					X		
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Předkládaná práce je věnována problematice brownfields v Českých Budějovicích. Pozitivem práce je, že se věnuje této tématice v relativně velkém městě, kde zároveň příliš velké problémy s brownfields nejsou – obvykle se řeší města, pro něž jsou brownfields velkou zátěží – environmentální, sociální i ekonomickou.

Student provedl terénní šetření, jehož výsledkem je prostorově orientované databáze revitalizovaných a stávajících brownfields na území města a v jeho nejbližším okolí. Tato databáze upozorňuje především na zásadní rozpory mezi oficiální evidencí brownfields ve městě a realitou. Jejím přínosem tak je upozornění na tento stav, který vypadá na první pohled marginálně, nicméně je zjevné, že je jednou z hlavních překážek rozvoje využití těchto objektů.

V další části je vypracován návrh možného využití vybraného brownfield včetně vypracování stavební situace a rámcového vyčíslení nákladů na tuto revitalizaci. Návrh je proveden na základě poznání podobných revitalizací v České republice.

Hlavní slabinou práce je slohová neobratnost autora, která vyúsťuje v množství vybočení z větného rámce často vedoucí k nesmyslnosti uvedeného textu. Autor taktéž používá množství neoborných výrazů. Pracuje sice s cizojazyčnou literaturou, nicméně její překlady jsou na mnoha místech nesrozumitelné.

Přesto, autor prokázal, že je schopen výzkumné práce a bakalářská práce jako celek splňuje požadavky na bakalářské práce a práci doporučuji k obhajobě.

Otázka 1: V čem tkví podstata významnosti revitalizace brownfields v prostředí velkých měst?

Otázka 2: Pokuste se objasnit souvislosti vzniku a správy celorepublikové databáze brownfields a vysvětlit proč je takový rozdíl mezi touto databází a Vašimi zjištěními.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

1.5.2017

